

昌吉这群人把废品变成了风景

以废换绿 变废为宝 纪念世界地球日



上图:4月20日,昌吉市嘉顺社区活动室,老师向居民讲解手工制作小花盆的技巧。
本报记者 付小芳 摄

下图:4月20日,昌吉市嘉顺社区干部和居民在一起制作小花盆。
本报记者 付小芳 摄

今年4月22日是第54个世界地球日,为增强社区干部和居民的环保意识,倡导绿色环保低碳的生活方式,4月20日,嘉顺社区组织开展了主题为“以废换绿 变废为宝”的手工制作活动。

活动中,居民从各自家中带来了废弃的洗衣液瓶和饮料瓶,在老师的指导下,大家发挥想象,在瓶子上绘制出喜欢的图案,再经过分割、雕刻、粘贴、组合等步骤,将一个个不起眼的废旧塑料瓶制作成为一个精美的小花盆。随后,大家又将绿植栽种到做好的手工花盆中,一盆盆富有艺术感的盆栽就呈现在了大家面前。

“今天的活动非常有意义,不仅锻炼了我们的动手能力,还让我们掌握了许多变废为宝的环保知识,回家后我也会利用家中的废品制作一些小手工,以此来增加生活的乐趣。”居民程志荣说。

嘉顺社区党委副书记、居委会主任马旭表示,此次变废为宝手工制作活动,不仅让社区干部和居民切身体验了动手制作的乐趣,还让大家参与到保护环境的行动中,将身边的废品重新利用起来,制作有趣的小物件,扮靓我们的家园。

本报讯 记者付小芳报道:“真是没想到,废弃的洗衣液瓶还能做成一个栽种绿植的小花盆。”4月20日下午,昌吉市建国路街道嘉顺社区居民程志荣欣赏着自己刚刚制作好的手工花盆高兴地说。



州妇计中心开展消防安全知识培训

本报讯 记者付小芳、通讯员李晓晗报道:为增强职工消防安全意识,提高应对突发事件的处置能力,4月20日,昌吉州妇幼保健计划生育服务中心(以下简称:州妇计中心)组织开展了消防安全知识培训,特邀昌吉国家农业科技园区消防救援大队消防宣传员为大家授课。

培训中,消防宣传员结合近期发生的火灾事故案例,用通俗易懂的语言向参加培训的职工讲解了日常用火、用电、用气的基本常识和注意事项,以及发生火灾时应采取哪些措施进行自救、突遇火灾后如何快速处置等消防知识。此外,消防宣传员还现场为大家演示了消防水带、灭火器等

消防器材的正确使用方法,并对大家在日常生活中遇到的消防安全问题进行了详细解答。

此次培训进一步增强了州妇计中心全体职工的消防安全意识和责任意识,提高了大家的自救能力,同时也为州妇计中心消防安全工作打下了坚实基础。

老人市区走失 农田附近找回

征和照片发布到工作群中,便于寻找。

当天17时许,昌吉市公安局榆树沟派出所3名巡逻队员在S201省道沿线走访时,有群众反映曾看到有一位老人在此地出现过。为此,巡逻队员在附近加大了搜寻力度,但未果。次日15时许,昌吉市公安局榆树沟派出所的巡逻队员在榆泉酒厂附近看到,有一位老人坐在农田的树林带下,且体貌特征与昨日走失的老人高度吻合,遂上前询问情况。巡逻队员发现老人面色铁青、嘴唇发白、谈吐不清晰,无法准确表达自己的身份信息、家庭住址等,便将老人带回了榆树

沟派出所。

派出所的警务人员给老人倒了热水,并准备了一些面包为老人充饥。随后,警务人员立即联系走失老人家属,并将寻得的老人照片发给报警人看,报警人确定老人正是昨日走失的母亲。半小时后,老人的家属前来派出所接老人回家。

“太谢谢你们了,帮我找回了妈妈,辛苦你们了!”老人家属对警务人员连连致谢。警务人员提醒,应尽量避免高龄老人独自外出,家人可以将写有个人信息的卡片放在老人身上,方便好心人及时报警救援,以免老人发生意外。



本报讯 记者廖冬云、通讯员张爱霞报道:4月4日12时许,昌吉市公安局110指挥中心接到一女士报警称:1小时前,家中68岁老人从小区出走至今未归,他们很担心,请求警察帮助寻找。随后,昌吉市公安局110指挥中心在全局各派出所、便民警务站发布寻人启事,并将老人的体貌特

全民反诈在行动



来源:学习强国